
MÉK Főépítész Tagozat ügyrendjének módosítására vonatkozó  
előterjesztés és határozati javaslat 

 
 

Előterjesztés, a módosító javaslat indokolása 
 
A Főépítészi Tagozat vezetőségi ülésein több alkalommal felmerült a főépítészi munka iránt 
érdeklődő kollégák bevonása a tagozat életébe, akik nem főépítészként dolgoznak. A pártoló tagsági 
jogviszony beiktatásával lehetőséget nyílhat arra, hogy az érdeklődő kollégák, akik a jövőben 
esetleg főépítészek lehetnek, tárgyalási joggal, szavazati jog nélkül részt vegyenek a tagozati 
gyűléseken, bepillantást nyerhessenek a tagozat munkájába. Még a főépítészi tevékenységük előtt 
bizonyos ismerteket szerezhetnek a „főépítészkedés” sajátosságairól, amely talán segítheti 
munkájuk megkezdését. 
A 3. pontban dr. Hajnóczi Péter által javasolt módosítási javaslat olvasható, a korábban hosszú ideig 
főépítészi munkát végzők tagságáról. A javaslattal egyetértek, támogatom az elfogadását. 
 
A fentiek alapján a következő módosítás megtárgyalását és elfogadását javaslom: 
 

Határozati Javaslat 
 
1. A Magyar Építész Kamara Főépítészi Tagozat Ügyrendje a következő 5.4. ponttal egészül ki: 
„A tagozat tanácskozási joggal, szavazati jog nélkül pártoló tagja lehet, aki 

 a Magyar Építész Kamara névjegyzékében aktív tagként szerepel, 
 főépítészi vizsgával vagy mentesítéssel rendelkezik, 
 nyilatkozik arról, hogy a főépítészi munka iránt érdeklődik.” 

 
2. A Magyar Építész Kamara Főépítészi Tagozat Ügyrendje a következő 6.2.4. ponttal az alábbiak 
szerint módosul: 
„A Tagozati Gyűlésre meg kell hívni szavazati joggal a Tagozat tagjait.  
Tanácskozási joggal:  

 A MÉK Elnökét és a Felügyelő Bizottság Elnökét, akiket megbízott elnökségi, ill. FEB tag 
helyettesítheti.  

 A Tagfelvételi Bizottság által nyilvántartásba vett pártoló tagokat.” 
 
3. A Magyar Építész Kamara Főépítészi Tagozat Ügyrendje 5.1. pont helyébe az alábbi szöveg lép: 
"A tagozat tagja az a kamarai tag lehet, aki: 
  a. a jelentkezést megelőző 5 éven belüli intervallumban főépítészként dolgozott, vagy a 
jelentkezéskor is főépítészként dolgozik és főépítészi vizsgával vagy mentesítéssel rendelkezik; 
  b. a főépítészi tevékenység szempontjából szakirányú végzettségű nyugdíjas, és korábban - a 
jelentkezést megelőzően - legalább 10 évig állami, vagy önkormányzati főépítészként dolgozott. " 
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